

## TISKOVÁ ZPRÁVA

Dne: 3. října 2013

Místo: sraz na II. nádvoří zámku Žerotínů u Turistického a informačního centra

Organizace: Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace Zlínského kraje, Občanské sdružení Kruh

## II. Den architektury ve Valašském Meziříčí

**V neděli 6. října 2013 se Valašské Meziříčí připojí k již třetímu ročníku festivalu pořádanému Občanským sdružením Kruh při příležitosti mezinárodního Dne architektury. Festival proběhne formou procházek po více než čtyřech desítkách českých i moravských měst s architekty a historiky architektury. Předchozí dva ročníky navštívilo více než šest tisíc lidí v pětačtyřiceti českých a moravských městech. Ve Valašském Meziříčí je sraz na komentovanou procházku v 15 hodin u Turistického a informačního centra. Účastníky bude doprovázet Ing. arch. Zdeněk Trefil a Mgr. Ivana Martišková.**

---

Den Architektury je netradiční festival, který probíhá formou architektonických procházek po českých a moravských městech. Celá akce nabízí široké veřejnosti ojedinělou příležitost objevit místní architektonické unikáty v doprovodu významných českých architektů a historiků. Ti provedou zájemce po zajímavých stavbách současnosti a upozorní na historické krajinné a urbanistické souvislosti a zvláštnosti.

Valašské Meziříčí se podruhé k festivalu přidá díky Občanskému sdružení KRUH a Muzeu regionu Valašsko. V minulém roce se Valašským Meziříčím prošlo na sedm desítek účastníků, kteří se zájmem poslouchali výklad architekta a historičky. Významný valaškomeziříčský rodák a architekt Zdeněk Trefil i letos účastníkům akce představí nejen vlastní realizace ve svém rodném městě.

*„Procházka začíná v 15.00 hodin na II. nádvoří zámku Žerotínů u Turistického a informačního centra. Odtud povedou naše kroky Sokolskou ulicí, přes Botaniku, Vyhlídku, Stínadla či Dvořákovu ulici do Valašské koliby. Cestou čeká účastníky řada zastavení s povídáním o nejvýznamnějších architektonických realizacích v našem městě z 30. – 70. let 20. století z pera architektů A. Grubera, J. Místeckého, J. Stockara z Bernkopřů, A. Balána, Z. Plesníka či V. Kalivody st. v kontextu se současnou tvorbou architekta Zdeňka Trefila,“* popisuje trasu organizátorka akce Ivana Martišková z Muzea regionu Valašsko.

Kdo se chce seznámit se současnou architekturou Valašského Meziříčí i nejzajímavějšími realizacemi místních prvorepublikových architektů, je srdečně zván na neděli 6. října 2013 k Turistickému a informačnímu centru.

---

**Kontaktní osoba:** Mgr. Ivana Martišková, tel.: 776 202 254, [martiskova@muzeumvalassko.cz](mailto:martiskova@muzeumvalassko.cz), [www.muzeumvalassko.cz](http://www.muzeumvalassko.cz)

Foto: Den architektury 2012: zastavení u Památníku holocaustu a jeho autor, Ing. arch. Z. Trefil.



